
В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудников органов следствия РФ



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия РФ.

Почетными гостями мероприятия стали председатель региональной общественной организации Республики Алтай «Союз ветеранов следствия» Андрей Александрович Мунатов и ее члены Анатолий Васильевич Сураков, Владимир Николаевич Новиков, Виктор Наумович Поносов и Владимир Алпыевич Молчоев.

Открывая торжественное мероприятие, руководитель следственного управления Эдуард Францевич Новаковский зачитал правительственную телеграмму с поздравлениями

Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина. От себя лично руководитель управления поздравил сотрудников следственного управления и ветеранов следствия с профессиональным праздником, поблагодарил их за вклад в работу, пожелал успехов в службе и благополучия в семье.

Слова поздравления в адрес сотрудников следственного управления прозвучали от Андрея Мунатова, Анатолия Суракова и Владимира Молчоева.

В ходе мероприятия почетной грамотой была награждена победительница конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета России в номинации «Лучшая работа по созданию индивидуального образа следователя Следственного комитета РФ» - ведущая программ телевидения Филиала ФГУП ВГТРК ГТРК «Горный Алтай» Кристина Кудрявцева.

Сотрудники следственного управления, достигшие наилучших результатов в служебной деятельности, награждены руководителем управления почетными грамотами, ряду лиц объявлены благодарности.

Изображения



25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1243450>